

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DA CULTURA
GABINETE DO SECRETÁRIO**

**EDITAL N° 12/2023/GS/SEDUC
AVISO DE RETIFICAÇÃO DOS ITENS: 5.6.1 e ANEXO I (ITENS VII, VII, IX e X)**

**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTAS DE EXTENSÃO TECNOLÓGICA
NÍVEIS II E III NO ÂMBITO DO PROGRAMA ALFABETIZAR PRA VALER.**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DA CULTURA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna público e faz saber aos candidatos às vagas de Bolsistas de Extensão Tecnológica Níveis II e III do Programa *Alfabetizar pra Valer* **A RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 12/2023, que apresenta a retificação dos itens: 5.6.1 e ANEXO I (ITENS VII, VII, IX e X), que passam a vigorar com a seguinte redação:**

5.6. A Etapa III: Apresentação do Plano de Ação/Trabalho ocorrerá da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

5.6.1. Os candidatos deverão enviar os Planos de Ação/Trabalho para o e-mail pps2023.ascam@educ.se.gov.br de acordo com o estabelecido no item 5.3 deste Edital.

LÊ -SE:

5.6.1. Os candidatos deverão enviar os Planos de Ação/Trabalho para o e-mail pps2023.ascam@educ.se.gov.br de acordo com o estabelecido no item 5.3 deste Edital.

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
VII.	Envio dos Planos de Ação/Trabalho por e-mail (ANEXO V - B)	16/08/2023 a 22/08/2023
VIII.	Divulgação do Cronograma de Apresentação dos Planos de Ação/Trabalho	24/08/2023
IX.	Realização das apresentações dos Planos de Ação/Trabalho	24/08/2023 a 28/08/2023
X.	Publicação do Resultado Final	31/08/2023

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DA CULTURA
GABINETE DO SECRETÁRIO**

Os demais itens do citado Edital nº 12/2023/GS/SEDUC permanecem inalterados.

Cumpra-se.

Publique-se.

**Secretaria de Estado da Educação e da Cultura.
Gabinete do Secretário de Estado da Educação e da Cultura.**

Aracaju/SE, 18 de agosto de 2023.

JOSÉ MACÊDO SOBRAL

Secretário de Estado da Educação e da Cultura.